ET-Katalog Die Preise auf dieser Liste haben keine Gliltigkeit,
diese entnehmen Sie bitte dem Shop.

Modell FLORETT RMC-G 125 8. November 2019
Baugruppe VENTILDECKEL Seite 1

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 87001 Entliftungsschlauch, komplett 1,90
003 704293 Ventildeckeldichtung (O-Ring) 3,90
004 78706 Klemmschelle 0,70
005 700183 Flanschschraube M6x25 0,50
013 83454 Filter fur Sekundarluftsystem fur Ventildeckel (EURO 3) 4,90
014 81717 Dichtung | 3,20
015 81718 Dichtung Il 3,20
018 700181 Flanschschraube M6x35 verzinkt 0,50
019 83464 Schlauch 3,30
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell FLORETT RMC-G 125 8. November 2019
Baugruppe ZYLINDERKOPF Seite 2

1von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
01A 80502 Zylinderkopf mit Anschluss 158,31
005 78201 Zylinderkopfdichtung 5,80
006 78270 Dichtung 0,70
007 704322 Isolator (Isolatorplatte) 2,20
008 80701 Ansaugstutzen 16,20
009 78709 Schlauchschelle 2,50
011 78312 O-Ring 1,30
13A 79008 Stehbolzen 8mm 0,70
015 700183 Flanschschraube M6x25 0,50
016 79124 Mutter 0,40
017 79101 Mutter 0,40
018 78503 Buchse 1,30
019 79202 Sechskantschraube 1,40
020 83000 Zundkerze 4T NGK CR7HSA 4,80
021 80505 Schlauch 1,09
022 86486 Verteilerstuck 1,00
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell FLORETT RMC-G 125 8. November 2019
Baugruppe KURBELWELLE,KOLBEN,ZYLINDER Seite 3

2 von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 83456 Zylinder (hart-chromebesch.) 103,20
002 704323 Zylinderfussdichtung 2,80
003 80100 Kurbelwelle 219,00
004 80043 Kolben 23,90
005 83458 Kolbenringsatz (fur hart-chrome. Zylinder) 26,80
006 79071 Kolbenbolzen 4,70
007 78503 Buchse 1,30
008 80105 Scheibenfeder 0,50
009 79218 Sechskantschraube M6x12 0,60
010 78701 Sicherungsring fur Kolbenbolzen 0,50
011 79922 Scheibe 6mm 0,80
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell FLORETT RMC-G 125 8. November 2019
Baugruppe NOCKENWELLE,VENTILE Seite 4

3von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

I 12
16(164)
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 80609 Ventilschaftdichtung 3,50
02A 704423 Nockenwelle 59,00
004 80619 Kipphelbelwelle, Einlass 5,60
005 80620 Kipphelbelwelle, Auslass 2,80
06A 80630 EinlaRventil 18,60
011 79924 Federsitz 4,61
013 80610 Einstellschraube 2,90
014 80611 Mutter 1,00
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell FLORETT RMC-G 125 8. November 2019
Baugruppe MOTORGEHAUSE Seite 5

4 von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
145 80302 Motorgehause komplett 239,00
002 78508 StolRdampferbuchse hinten 3,50
003 740216 Lagerbuchse 4,90
006 78229 Dichtung, Kurbelgeh&ause 3,00
008 700004 Simmering 19,8x30x5 8,90
009 79611 Simmering 2,50
010 78315 O-Ring 0,70
011 79731 Radial-Kugellager 6301 15,30
012 79732 Radial-Kugellager 6002 9,31
013 79733 Radial-Kugellager 11,60
014 = 704447 Passhulse 8x6x14 0,40
015 79036 Stehbolzen 4,00
016 79037 Stehbolzen 4,00
017 79101 Mutter 0,40
019 79207 Sechskantschraube 1,00
020 703913 Dichtring 12 x 1,5 0,20
99 70944 Motor komplett EURO 3 648,55
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell FLORETT RMC-G 125 8. November 2019
Baugruppe MOTORGEHAUSEDECKEL Seite 6

5von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 83465 Motorgehdusedeckel silber 96,00
002 80332 Platte 2,20
005 86758 Kabelhalter 511
006 704351 Dichtung Kurbelgehausedeckel 3,90
008 79209 Sechskantschraube 0,90
010 704447 Passhulse 8x6x14 0,40
012 85471 Sechskantschraube 0,40
013 85472 Schutzgitter 7,10
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell FLORETT RMC-G 125 8. November 2019
Baugruppe KURBELGEHAUSE Seite 7

6 von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 704333 Dichtung, Motorgeh&use rechts 3,00
002 80333 Motorgehéduse rechts 52,40
003 80334 VerschluR3schraube komplett 3,50
005 704050 Olsieb 5,00
006 80337 Haltefeder (Olsieb) 1,30
007 78917 Bugel 1,00
009 704159 Olmessstab 1,50
010 700004 Simmering 19,8x30x5 8,90
011 704048 O-Ring 18x3 0,50
013 704447 Passhilse 8x6x14 0,40
014 79231 Sechskantschraube 0,70
015 79233 Sechskantschraube 2,00
016 79202 Sechskantschraube 1,40
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell FLORETT RMC-G 125 8. November 2019
Baugruppe KICKSTARTER,VARIOMATIC Seite 8

7von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 80404 Halteplatte 1,50
002 80800 Feste Antriebsscheibe 19,80
003 78514 Buchse 5,70
004 80801 Freie Antriebsscheibe komplett 20,90
005 80806 Fliehkraftrolle 12,9 g 18x14 3,00
006 87052 Sechskantschraube 0,40
007 80802 Nockenscheibe 12,99
008 704370 Gleitstiick 1,40
009 80403 Starterrad 13,49
011 80406 Zwischenrad 28,50
012 80407 Zwischenradwelle 9,81
014 80401 Kickstarterwelle 129 mm 18,20
015 704389 Buchse 12x16x12 0,70
016 78513 Buchse 1,70
017 80409 Torsionsfeder 3,50
018 80402 Pin 4,5 mm 0,80
019 704393 Kickstarterhebel 16,40
020 79925 Scheibe 1,00
021 87199 Unterlegscheibe 3,30
022 79927 Scheibe 12mm 0,70
023 79102 Mutter 12mm 1,00
024 79211 Sechskantschraube 0,70
025 78802 Stift 0,50
026 704382 Zwischenradwelle kpl. 19,50
027 80413 Kickstarterwelle, komplett 155 mm 36,50

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

8 von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell FLORETT RMC-G 125 8. November 2019
Baugruppe KUPPLUNG Seite 10

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 80900 Kupplung komplett 164,01
002 80904 Kupplungsglocke 26,00
003 80905 Tragerplatte kompl. 50,30
004 80906 Tragerplatte 10,81
005 80910 Schleuderbacken Kupplung 49,19
008 80903 Kupplungsdampferelement 1,90
009 80915 Tragerscheibe komplett 64,61
010 80916 Tragerscheibe 38,70
011 80917 Fdhrungsrolle 1,50
015 80922 Fuhrungshulse 5,30
017 80926 Antriebsriemen 20,1x845 45,01
020 79705 Nadellager 11,40
022 79104 Mutter 28mm 2,70
023 79105 Mutter 12mm 1,90
024 78755 Sicherungsring 0,60
026 79925 Scheibe 1,00
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell FLORETT RMC-G 125 8. November 2019

9von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog

10 von 38

Baugruppe PRIMARANTRIEB

Bild

001
002
003
004
6
007
008
009
010
011
012
015
017

file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

Seite 11

Artikel-Nr.

80200
78235
80201
80206
80210
80209
79613
79725
700208
79740
704447
79236
79929

Artikelbezeichnung

Getriebedeckel
Getriebedeckeldichtung
Getriebe-Eingangswelle
Vorgelegewelle
Getriebe-Ausgangswelle 147mm
Getrieberad

Simmering
Radialkugellager
Kugellager 6204
Kugellager, Getriebe
Passhulse 8x6x14
Sechskantschraube
Unterlegscheibe

VK-Preis
inkl. MWST

33,30
1,90
29,10
45,01
35,80
39,70
2,61
7,50
6,10
18,90
0,40
0,60
0,70

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell

Baugruppe OLPUMPE

FLORETT RMC-G 125

8. November 2019
Seite 12

11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
005 81004 Pumpenantriebsrad 3,20
006 81005 Antriebskette Olpumpe 25,39
011 79124 Mutter 0,40
013 79230 Sechskantschraube 0,50
014 700183 Flanschschraube M6x25 0,50

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.

Modell FLORETT RMC-G 125
Baugruppe STEUERKETTE

8. November 2019
Seite 13

11 von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
01A 80657 Steuerkette 49,90
002 80651 Kettenschiene 17,70
003 80652 Kettenspanner 18,60
004 78216 Dichtung 0,70
006 80655 Kettenschiene 6,70
008 79402 Flachkopfschraube 1,00
010 78313 0-Ring 0,70
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell FLORETT RMC-G 125 8. November 2019
Baugruppe VERGASER Seite 14

12 von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 83459 Vergaser PD24J-9111 198,00
002 81231 Nadelventilsatz 10,50
003 81219 Dusennadel 12,00
006 81232 Luftschraubensatz 15,70
007 81233 Drosselklappenschraubensatz 15,70
008 81241 Dusennadelbefestigung (Vergaser ZC-silber) 12,00
009 81210 Kolbenstarter 41,90
012 79424 Flachkopfschraube 0,60
015 81234 Nadelduse 11,70
027 78703 Klemmschelle 1,50
029 83462 Hauptdiise 108 EURO 3 11,70
030 83463 Leerlaufdiise 33 EURO 3 10,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell FLORETT RMC-G 125 8. November 2019
Baugruppe ANLASSER Seite 15

13von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
002 83105 Anlasserkupplung komplett 74,90
004 704401 Anlasserkupplung kompl. 79,00
006 83110 Federhaube 0,80
008 704406 Anlasser 88,30
009 83102 Anlasserkabel 11,90
010 78318 Dichtung Anlasserkupplung 1,20
011 79704 Nadellager 12,00
012 79081 Fuhrungswelle 2,70
013 78517 Flhrungssift D 1,09
014 79103 Mutter 22mm 3,00
016 79212 Schraube 6*16 0,50
018 79928 Unterlegscheibe 1,00
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell FLORETT RMC-G 125 8. November 2019
Baugruppe LICHTMASCHINE Seite 16

14 von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 83033 Lufterrad 10,50
002 83034 Generator kompl. 8-Spulen 113,50
003 83035 Schwungrad (Generator mit 8 Spulen) 68,29
004 83036 Stator Spule 8-Spulen 77,40
005 79102 Mutter 12mm 1,00
009 79925 Scheibe 1,00

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.

Modell ~ FLORETT RMC-G 125
Baugruppe LUFTERVERKLEIDUNG

8. November 2019
Seite 17

15von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 85008 Lufterdeckel komplett 8,20
002 78912 Klammer 1,80
004 85028 Zylinderverkleidung A 11,20
005 85027 Zylinderverkleidung B 7,20
007 704007 Gummistopfen 2,20
008 79514 Blechschraube 5*16 0,50
009 700183 Flanschschraube M6x25 0,50
010 78251 Dichtung 4,40
011 78252 Dichtung 4,40
013 78910 Klammer 3,00
014 78930 Gummi 1,30
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell FLORETT RMC-G 125 8. November 2019
Baugruppe LUFTFILTER Seite 18

16 von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 83467 Luftfilter 48,90
006 700054 Blechschraube ST4,8x16 dunkelgrin 0,40
007 83473 Luftfiltereinsatz 8,90
008 83474 Vorfilter 6,70
012 83477 Lochblende 2,30
019 87101 Blechschraube 0,40
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell FLORETT RMC-G 125 8. November 2019
Baugruppe AUSPUFF Seite 19

17 von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 89990 Auspuff kompl. EURO 3 ohne hinter Befestigung 230,00
004 700294 Flanschschraube M6x10 0,43
005 81742 Federring 0,30
006 81743 Unterlegscheibe 0,30
008 81307 Auspuffdichtung 1,90
009 700079 Hutmutter M6x32 dunkel griin 0,60
010 81747 Buchse 4,00
011 87123 Sechskantschraube 4,89
012 82125 Schraube 1,10
013 81309 Haltebolzen M8x55 0,70
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell FLORETT RMC-G 125 8. November 2019
Baugruppe RAHMEN,FAHRWERK Seite 20

18 von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

5

5

=]
11
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 83481 Rahmen 295,00
008 700181 Flanschschraube M6x35 verzinkt 0,50
011 82016 Buchse 4,72
012 82011 Gummi 1,00
013 82009 Motorhaltebolzen 5,30
014 82010 Stoppmutter 1,20
015 87976 Fussraste rechts 9,10
016 83486 Fussrastenhalter rechts 6,70
017 83487 Bolzen 0,90
019 87980 Kugel 0,20
020 87978 Splint 0,20
021 87975 Fussraste links 9,10
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell FLORETT RMC-G 125 8. November 2019
Baugruppe HAUPT- & SEITENSTANDER Seite 21

19von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 83488 Hauptstander 21,50
002 87987 Sechskantschraube 0,40
003 82108 Buchse 0,70
004 87136 Standerfeder aul3en (Hauptstander) 2,90
005 87135 Standerfeder innen (Hauptstander) 1,20
006 81672 Gummi 2,30
007 83489 Stift 0,90
008 87572 Splint 0,30
009 83677 Seitenstander 10,20
010 86359 Spannfeder aussen (Seitenstander) 1,20
011 86367 Spannfeder innen (Seitenstander) 1,20
012 83491 Bolzen 0,70
013 82124 Schraube 0,40
014 86379 Zundunterbrechungsschalter 6,10
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fenhler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell FLORETT RMC-G 125 8. November 2019
Baugruppe KRAFTSTOFFTANK Seite 22

20 von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 705381 Kraftstofftank (mit Beliiftung) + 805382 bestellen 59,00
001 705382 Tankdeckel zu Art. 805381 8,90
002 83494 Tankdeckel 8,90
003 83495 Manschette 6,50
006 83493 Kraftstoffanzeigeeinheit komplett 15,30
008 89536 Schraube M5x20 1,90
012 87169 Clip 0,39
015 83536 Schlauch 42 1,20
019 83537 Schlauch 36 1,67
020 700467 Benzinfilter 2,50
021 82618 Benzinhahn 17,20
022 87258 Schraube M 6 x 16 0,50
023 83538 Schlauch 20 1,00
024 83539 Schlauch 13 1,61
025 83540 Schlauch 28 1,09
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell FLORETT RMC-G 125 8. November 2019
Baugruppe VORDERRADGABEL Seite 23

21 von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 83544 Gabeljoch 60,50
002 83545 Mutter 1,40
003 83546 Sicherungsscheibe 0,90
004 83547 Staubkappe 3,70
005 83548 obere Lagerschale oben 4,00
006 83549 Kugel 3/16 (Satz = 24 Stk.) 2,59
007 83550 untere Lagerschale oben 2,50
008 83551 untere Lagerschale unten 2,50
009 83552 Kugel 1/4 (Satz = 19 Stk) 2,59
010 83553 Steuerkonus 4,00
011 83554 Dichtung 2,40
012 87241 Schraube M6x12 0,50
015 87103 Sechskantschraube 0,60
016 87258 Schraube M 6 x 16 0,50
017 82323 Zughalter 2,90
018 82320 Gabelholm links 99,00
019 82321 Gabelholm rechts 99,00
099 87291 Simmering, Gabel Stk. 42x30x10,5 7,29
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell FLORETT RMC-G 125 8. November 2019
Baugruppe VORDERRADSCHUTZBLECH Seite 24

22 von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 83559 Kotfliigel vorn, rot 19,90
001 83560 Kotflligel vorn, schwarz 19,90
003 87616 Schraube 0,50
004 85157 Bremszugfuhrung 1,20
099 83562 Dekor Radabdeckung vorne FZG = rot / schwarz / blau 6,50

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.

Modell FLORETT RMC-G 125
Baugruppe LENKER/ANBAUTEILE

8. November 2019
Seite 25

23 von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
002 81809 Sechskantschraube 2,30
003 730187 Mutter M10x1,25 0,70
004 706324 Ruckspiegel links 16,90
005 706325 Ruckspiegel rechts 16,90
007 86243 Griff links 3,61
008 86261 Schaltereinheit links 33,30
010 87109 Flachkopfschraube 5x16mm 0,48
011 86264 Bremshebel links 8,70
012 86266 Bremshebel komplett (links) 21,21
016 86265 Bremslichtschalter links (mit Kabelbaum) 3,61
017 86260 Schaltereinheit rechts 33,30
019 86242 Gasdrehgriff 9,10
020 87328 Lenkergewicht chrom 3,90
021 87810 Gaszug komplett 12,20
023 87428 Schraube M6X30 0,30
024 87842 Bremszug hinten 14,90
026 87367 Bolzen 1,59
027 87368 Mutter 2,09
029 700183 Flanschschraube M6x25 0,50
033 87283 Schraube, Lenkergewicht chrom 0,70
037 700049 Blechschraube ST4,2x12 dunkelgriin 0,30
038 87232 Gummieinsatz mit Gewinde 2,50
039 87167 Schraube, Lenkergewicht schwarz 0,50
040 87283 Schraube, Lenkergewicht chrom 0,70
041 87361 Klammer 3,11

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

24 von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell FLORETT RMC-G 125

8. November 2019
Baugruppe FRONTSCHEINWERFER

Seite 27
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 83563 Frontscheinwerfer komplett 81,00
008 702902 Bilux-Glihlampe 12V 35/35W BA20d Sockel 6,79
009 702913 Gluhlampe 12V 5W Glassockel 1,50
010 700049 Blechschraube ST4,2x12 dunkelgriin 0,30

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.

Modell FLORETT RMC-G 125

8. November 2019
Baugruppe BLINKER

Seite 28

25 von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 83565 Blinker vorne rechts komplett 16,90
002 83566 Blinker vorne links komplett 16,90
006 87249 Gluhlampe, 12V 10W, orange Metallsockel, versetzt 3,30
010 83568 Blinkerscheibe vorne links 4,61
013 83569 Blinker hinten rechts komplett 16,90
014 705330 Blinker komplett hinten links 14,79
015 83571 Blinkerscheibe hinten rechts 3,90
025 83572 Blinkerscheibe hinten links 3,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdricklicher Genehmigung.
Modell FLORETT RMC-G 125 8. November 2019
Baugruppe TACHOMETER Seite 29

26 von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

11+

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 83573 Tachometer komplett 68,00
002 83574 Glasscheibe 11,80
005 73520 Gluhlampe 12V 1,7W Glassockel 1,50
006 700049 Blechschraube ST4,2x12 dunkelgriin 0,30
010 705312 Tachowelle 1020 12,70

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.

Modell FLORETT RMC-G 125

8. November 2019
Baugruppe FRONTVERKLEIDUNG

Seite 30

27 von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 83580 Lenkerverkleidung rot 39,90
001 83581 Lenkerverkleidung schwarz 39,90
002 83582 Tachometerverkleidung 17,60
004 700049 Blechschraube ST4,2x12 dunkelgriin 0,30
005 700222 Federmutter 0,40
006 83670 Schraube M5x16 KS 0,30
007 83584 Frontverkleidung oben rot 18,90
007 83585 Frontverkleidung oben schwarz 18,90
008 83587 Frontverkleidung unten schwarz 69,00
009 83588 Frontverkleidung rechts schwarz 28,91
010 83589 Frontverkleidung links schwarz 28,91
011 83590 Seitenverkleidung rechts rot 36,90
011 83591 Seitenverkleidung rechts schwarz 36,90
012 83592 Seitenverkleidung links rot 36,90
012 83593 Seitenverkleidung links schwarz 36,90
013 83594 Innenverkleidung 27,91
014 87241 Schraube M6x12 0,50
015 87258 Schraube M 6 x 16 0,50
099 83656 Dekor Lenkerverkleidung FZG = rot / blau 5,50
99 83756 Dekor Lenkerverkleidung FZG = schwarz 5,50
099 83657 Dekor Frontverkleidung oben FZG = rot / blau 6,90
099 83757 Dekor Frontverkleidung oben FZG = schwarz 6,90
099 83658 Dekor Frontverkleidung unten FZG = rot / blau 6,90
099 83758 Dekor Frontverkleidung unten FZG = schwarz 6,90
099 83759 Dekor Frontverkleidung rechts FZG = rot oder schwarz 8,90

Fortsetzung

28 von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

Modell FLORETT RMC-G 125
Baugruppe FRONTVERKLEIDUNG

8. November 2019

Seite 31
Fortsetzung

VK-Preis

Bild  Artikel-Nr. Artikelbezeichnung inkl. MWST
099 83760 Dekor Frontverkleidung links FZG = rot oder schwarz 8,90
099 83661 Dekor Seitenverkleidung (rot) rechts 8,90
099 83662 Dekor Seitenverkleidung links FZG = rot / blau 8,90
099 83663 Dekor Seitenverkleidung (schwarz) rechts 8,90
099 83664 Dekor Seitenverkleidung (schwarz) links 8,90

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell FLORETT RMC-G 125
Baugruppe FURRAUMVERKLEIDUNG

8. November 2019

Seite 32
a

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 83577 FuRraumverkleidung 40,90
003 83578 Abdeckung (FIN) 2,30
004 83579 Dichtring 2,90
005 85436 Schraube fur Haken 1,80
006 700049 Blechschraube ST4,2x12 dunkelgrin 0,30

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

29 von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell FLORETT RMC-G 125 8. November 2019
Baugruppe FUSSBRETT/FUSSRAUMFACH Seite 33

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 83595 Fussbrett 24,80
002 83596 Gummimatte rechts 6,90
003 83597 Gummimatte links 6,90
004 83598 Stopfen 1,09
005 83599 Werkzeugablagefach 4,90
006 83600 Seitenverkleidung FuRraumfach rechts 24,80
007 83601 Seitenverkleidung Furaumfach links 24,80
008 83602 FuRraumfachdeckel 9,90
009 83603 FulRrastenhalter rechts 12,50
010 83604 FuRrastenhalter links 12,50
011 87258 Schraube M 6 x 16 0,50
012 700222 Federmutter 0,40
013 85279 Blechschraube 4,2x16 0,30
014 85279 Blechschraube 4,2x16 0,30
015 700049 Blechschraube ST4,2x12 dunkelgriin 0,30
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell FLORETT RMC-G 125 8. November 2019
Baugruppe HECKVERKLEIDUNG Seite 34

30von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

15
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 83605 Heckverkleidung vorne 13,80
002 705350 Seitenverkleidung vorne rechts 12,50
003 705351 Seitenverkleidung vorne links 12,50
004 83608 Heckverkleidung rechts rot 50,80
004 83609 Heckverkleidung rechts schwarz 50,80
005 83610 Heckverkleidung links rot 50,80
005 83611 Heckverkleidung links schwarz 50,80
006 83613 Heckverkleidung mitte schwarz 9,40
006 83612 Heckverkleidung mitte rot 9,40
009 700222 Federmutter 0,40
010 700049 Blechschraube ST4,2x12 dunkelgriin 0,30
011 83616 Reflektor 3,50
014 87661 Sechskantschraube 0,30
015 83672 Schraube 4,2x20 0,40
016 85279 Blechschraube 4,2x16 0,30
017 700222 Federmutter 0,40
099 83665 Dekor Heckverkleidung rechts FZG = rot / blau 6,90
99 83765 Dekor Heckverkleidung rechts FZG = schwarz 6,90
099 83666 Dekor Heckverkleidung links FZG = rot 6,90
99 83766 Dekor Heckverkleidung links FZG = schwarz 6,90
99 83767 Dekor Heckverkleidung mitte FZG = rot / blau 5,50
99 83768 Dekor Heckverkleidung mitte FZG = schwarz 5,50
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdricklicher Genehmigung.
Modell FLORETT RMC-G 125 8. November 2019

31 von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog

32 von 38

Baugruppe SITZBANK

Bild

001
003
006
007
008
009
010
011
012
014
015
016
017
018
099

Artikel-Nr.

83619
83620
87736
705356
700054
79153
83625
83626
83673
83673
82108
83649
87241
83628
706684

Artikelbezeichnung

Sitzbank

Dampfungsgummi

Mutter

Vergaserabdeckung (Helmfach)
Blechschraube ST4,8x16 dunkelgriin
Federmutter

Helmfach

Soziusgriffe

Schraube M8x30

Schraube M8x30

Buchse

Sitzbankschloss

Schraube M6x12

Seilzug Sitzbankschloss
Gepéckbricke kompl.

file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

Seite 35

VK-Preis
inkl. MWST

79,00
0,90
0,40
4,80
0,40
0,40

37,20

16,51
0,70
0,70
0,70
9,90
0,50

12,90

41,30

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell

FLORETT RMC-G 125
Baugruppe SCHMUTZFANGER

8. November 2019
Seite 36

11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 83629 Schmutzfanger 16,90
003 700049 Blechschraube ST4,2x12 dunkelgrin 0,30
004 85279 Blechschraube 4,2x16 0,30
005 87258 Schraube M 6 x 16 0,50
006 83631 Radabdeckung hinten 16,90
007 83632 Halterung 3,61
008 83633 Halterung 3,30
009 87241 Schraube M6x12 0,50
011 87258 Schraube M 6 x 16 0,50
013 87128 Mutter 0,40
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell FLORETT RMC-G 125 8. November 2019
Baugruppe GEPACKTRAGER/HECKLEUCHTE Seite 37

33 von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

O

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 83634 Heckleuchte komplett 42,90
002 83635 Rucklichtglas 14,90
004 702912 Gluhlampe 12V 5/21W Metallsockel 3,50
006 83636 Lichtscheibe 3,90
007 700049 Blechschraube ST4,2x12 dunkelgriin 0,30
008 700049 Blechschraube ST4,2x12 dunkelgriin 0,30
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell FLORETT RMC-G 125 8. November 2019
Baugruppe Rahmen Seite 38

34 von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

2
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 83637 Vorderrad komplett schwarz 124,11
002 79731 Radialkugellager 6301 15,30
003 82404 Distanzbuchse 3,00
005 82406 Simmerring 1,90
006 82407 Buchse 1,40
008 82409 Tachometerantrieb 28,20
009 82410 Bremsscheibe 60,50
010 82411 Schraube (M8x27) 0,70
011 707027 Reifen 130/60-13 DURO 49,90
012 77390 Felgenventil + Kappe 4,20
013 82414 Simmering 1,50
014 82415 Mitnehmerscheibe 3,50
016 82213 Fuhrungsring fur Distanzbuchse 1,30
017 82417 Schutzkappe 0,90
018 87191 Kappe, links 1,70
099 83639 Felgendekor 3,61
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell FLORETT RMC-G 125 8. November 2019
Baugruppe HYDRAULISCHE BREMSANLAGE Seite 39

35von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 82419 Bremssattel silber 95,00
002 86453 Bremsgeberzylinder 79,00
003 87259 Bremshebel rechts 8,70
004 87396 Bolzen 1,30
005 87397 Mutter 0,40
008 83640 Bremsschlauch 49,80
009 87161 Verbindungsschraube 1,50
010 78321 Kupferunterlegscheibe 0,60
012 82420 Bremsbelagsatz 25,10
014 701135 Bremslichtschalter 2,20
015 86562 Schraube mit Scheibe M4x10 0,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell FLORETT RMC-G 125 8. November 2019
Baugruppe HINTERRAD Seite 40

36 von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

11
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 83642 Hinterrad komplett schwarz 124,11
002 707027 Reifen 130/60-13 DURO 49,90
003 87158 Mutter 1,50
004 82459 Druckfeder 1,09
005 82461 Feder 1,40
006 82460 Bremsbeléage, kompl. hinten 20,40
007 82462 Bremsnocken 5,60
008 82463 O-Ring 0,60
009 77390 Felgenventil + Kappe 4,20
010 82465 Bremsnockenhebel 5,00
011 82466 Schraube M6x32 0,60
012 83643 Hinterrad-Felge schwarz 79,00
099 83639 Felgendekor 3,61
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell FLORETT RMC-G 125 8. November 2019
Baugruppe ELEKTRISCHE EINRICHTUNGEN Seite 41

37 von 38 11.01.2021, 10:31



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4081/4081 FLORETT RMC-G 125.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
002 83645 Lenkradschloss-Hauptschalter 39,90
003 83646 Schlusselrohling 4,00
006 83650 FuRraumfachschloss 9,90
007 87798 Bordwerkzeug 13,80
010 83651 Kabelbaum 48,90
011 83286 CDI-Einheit 29,60
014 700333 Hupe 12,80
015 700333 Hupe 12,80
017 86406 Blinkrelais (3-fach Stecker) 19,90
018 87244 Gummihalter fur Blinkrelais 3,00
021 83289 Widerstandskomponente 12,80
022 87258 Schraube M 6 x 16 0,50
023 701684 Zundspule komplett 26,91
024 700434 Batterie 12V 6 Ah 42,30
025 83270 Anlasserrelais 25,39
026 83652 Sicherung 15A 0,90
027 83653 Steckbriicke (Licht) 11,80

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.

38 von 38 11.01.2021, 10:31





